

# 周一,与您相约



落花有意,  
双方父母非常满意对方

# 流水无情, 他俩只有学长学妹之情

**男主角:小鸿**

小鸿是本栏目7月4日推出的男主角,1984年出生,身高1.79米,体重75公斤,大专学历,现在温州某企业工作。市区有婚房,有代步车。他希望未来的她年龄在22至26岁,身高1.60米以上,品貌端正、善良、孝顺长辈,有稳定工作。

**女主角:小景**

小景是本栏目6月27日推出的女主角,1985年出生,身高1.60米,体重52公斤,本科学历,现在某银行工作。她希望未来的他年龄在27至31岁,身高1.70米以上,有稳定工作。

都说男大当婚女大当嫁,小鸿和小景的父母可没少替他们的终身大事操心。今年5月份的现场相亲大会上,小景的妈妈一早就去替女儿报名了。小鸿由于工作原因,不常在瑞安,为了早日喝上媳妇茶,小鸿的爸爸也到处替他物色对象。

“我儿子1.79米,女生在个子上必须得先跟他搭配,不能太小巧了。”在替小鸿物色相亲对象的过程中,鸿爸爸告诉记者,对于未来媳妇,其实他并没有太多的要求。“个子跟小鸿相称,有个正式工作,就行了,主要还是看他们自己能不能对上眼。”

这要求看似简单,可真正物色起来,鸿爸爸可没少做事。为了替小鸿安排相亲,鸿爸爸专程跑了3趟报社,打了好几个咨询电话,才“百里挑一”选中小景。

“对方条件怎么样,我家其实还算好……”一经联系,小景的妈妈除了问小鸿的具体情况外,还向记者详细介绍起自己家的情况。“我们家就盼着小景能早日找到合适的人呢!”还未碰面,双方的家长就已经充满期待。

因为小景的工作原因,碰面的时间有点晚。提早到达包厢的小鸿与第一次相亲时相比,显得自在许多。“上一次因为找不到停车位,绕了好大一个圈子,迟到了。这次,我特意不开车,省了停车时间。”在等待小景的过程中,小鸿跟记者聊起在温州的一些生活状况。

“这几天正好是季度结算,比较忙,几乎每晚都要加班,真是不好意思。”一进门,小景就解释晚到原因。由于天气、工作等原因,小景看上去并不是特别精神。她几乎蜷缩在黑色外套下,乍一看,一副柔弱小女生的样子,别有一番邻家妹妹需要人照顾的感觉。

“好像我跟你是一个高中的!”刚坐定,点完菜的小鸿听到记者跟小景谈起高中所就读的学校,显得一脸兴奋。“按年龄算,我应该比你高一届,是学长哦!”小鸿打趣道。

“真的呀?那你以前是几班的,或许打过照面呢!”一听说两人是同一个学校的,小景一下子有了精神。“这个呀,我要好好想想,太久了,我都不记得了。”小鸿低头想了很久,摸了摸头,有点不好意思地说。“我只记得高三分班后的班级,之前的我不大有印象了。”

“自己所在的班级都能忘记?这也太厉害了吧!”小景一脸惊讶。“记性不好嘛,再加上都没有开同学会,回家上QQ看看班级群,或许会记得。”小鸿笑着说。

谈到母校,双方话题很自然的转到高中时期。“我读书那会儿,新的教学楼还没建好呢!估计你跟我一样,也没在新教室里上过课吧?”小鸿问。“我比较幸运,最后一年是在新教室里上课的。”小景说,“新的虽然环境不错,不过太高了,楼梯好难爬。”

两个人就这么你一言我一语聊了很多高中时的事情,几乎都没谈到现在的状态。看着两人这么投入,记者心想,双方的印象分肯定不错,应该可以发展。不料,第二天小景却告诉记者,两个人并不合适。

“当时看上去聊得挺好,那是因为都在回忆中,谈到现在生活,我觉得并不合适。再则,我挺看重感觉的,他给我更多的是学长的感觉。”小景略带遗憾地说。小鸿那边,他的回复几乎跟小景如出一辙,双方都显得非常淡定。可怜了双方的家长,满怀的希望再一次落空。



## 相亲时代的安全感

## 敢于付出,一定会有收获

“你确定问过对方了吗?你确定对方说可以跟我接触吗?你确定没有搞错吗?”近来,一位刚相亲过的男生向记者发来一连串的疑问。帮这位男生相亲后,男生对女生非常满意,而女生也表示对对方感觉不错,可以试着接触。原本这该是一个美好的开始,可没过两天,男生却向记者发来了以上这些问题。

记者忍不住感慨,都说女人缺乏安全感,想不到男生也会这么没自信。难道相亲后只有双方一拍即合,马上卿卿我我才叫相亲成功吗?双方的热情必须要表现同等,才叫相亲成功吗?别人的一百分就是你的一百分吗?为什么不试着去想一下,或许她所表现的热情在你看来只有60分,可在她的世界里,已经是满分了呢!

网友“小小三儿”:谈到安全感,我个人觉得男人跟女人都需要。不过放在相亲这么一个大环境里,从一开始就谈着要安全感,要对方表现出跟自己一样热情,我觉得那其实是一种不安的表现。给人的感觉,他不是来找对象的,而是来找人“包养”的。

现代人去相亲,最希望的方式就是,我定下来了我看好了,希望对方也能明确地告诉我,TA也定下来了,这样双方就可以一劳永逸,不用费心的去揣测。其实,这完全是现在速食爱情的一种表现,我个人挺不喜欢的。

网友“不谈恋爱谈金钱”:我觉得相亲后,急切要对方一个明确的表态,是一件挺幼稚的事情。说好听点是缺乏安全感,实际上就是不敢付出,怕自己的感情得不到回报。有的人,几乎把相亲当成一种爱情保障。经常会有人抱着,反正我们是相亲认识的,大家都知道相亲的目的,对方只要说了再接触,那么就不怕对方会突然跑掉之类的。我觉得这思想完全是错误的,即便双方是相亲认识的,可爱情中该有的感情还得用心去培养,而不能太随便太随意。

网友“爱不留”:这是一个无限畅饮且可以无限续杯的年代,每个人只要愿意,时时刻刻都可以认识新的面孔,所以,人们普遍缺乏安全感。我怎么能确认你不是在拿我将就?你又怎么能保证会爱我一辈子?如果不能,那

么,我为什么要对你好?要跟你生死相依同甘共苦?在这样的大环境下,大家都忍不住向对方要保证,可是,谁也都保证不了自己。

网友“悠悠子矜”:我觉得,在我们没办法给对方一个确定的承诺之前,我们没有资格要求对方给你任何承诺。你刚认识别人两天,难道就期待别人对你说我爱你,我喜欢你之类的话,那根本就不切合实际,即便真的有这样的人,估计你也会避而远之。因为到那时,你会觉得对方肤浅。我觉得相亲是一件循序渐进的事情,一开始双方都觉得印象不错,那只能说明这个头开得不错,至于后续发展,主要还是彼此间的相处。

网友“气琪”:相亲后急切寻找自己的安全感,要对方给你一个怎样的回应或者承诺,那只会给对方造成压力。我觉得一切还是顺其自然好,不要过分追求所谓的安全感。天下没有任何感情会有百分百的保障,这年头离婚都是家常便饭了,更不要说相亲。其实只要用心,不怕受伤,敢于付出,一定会有收获的。

## 今天男主角:泰冰

**我** 1982年出生,身高1.74米,体重72公斤,本科学历,某国企上班,有婚房和车。

**他** 朋友眼中的泰冰:他是个非常实在、老实的人,是不可多得的好男生,只可惜没人发现他这块宝。

**他的爱好** 运动、唱歌、看电影、上网。

**他的爱情宣言** 爱要大声说出来。

**他的“她”** 年龄在25至28岁,身高1.58米以上,有稳定工作,有爱心,会顾家。

## 今天女主角:小E

**我** 1984年出生,身高1.58米,本科学历,市区人,公务员。

**她** 朋友眼中的小E:她是个既时尚、温柔的才女,又是个单纯善良、爱好广泛的小女人。

**她的爱好** 阅读、插画。

**她的爱情宣言** 若爱,要深爱;若放弃,要彻底。

**她的“他”** 年龄在28岁以上,身高1.70米以上,有责任感,有上进心,善良,诚实,最好市区有婚房。

## 温馨提示

“‘相亲’‘相爱’为免费公益服务栏目,欢迎单身男生女生报名参加。报名方式:通过本报市民热线;或‘相亲相爱’栏目QQ995695436;或报网论坛(bbs.rarbcn)‘相亲相爱’版块;或携带照片及身份证复印件,到瑞安日报社302室报名。

单身的你若觉得与我们推出的男主角或女主角相配,请致电本报征婚热线65916666或加QQ995695436,我们将为双方交换详细资料,并根据双方的意愿,安排相亲活动,但对于双方的后续发展,那谁也打不了包票,只能看缘分了。